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Algemene Ledenvergadering 16 september 2011 
 
 
Aanwezig: 
Guusje Collin, Rik Molenaars, Marlies Treep, Linda van den Heuvel, Sjoerd Kuijten, 
Jelmer van Zeijl, Tamar op den Kelder, Fieke Snijder, Fraukje Coopmans, Daan Smelter, 
Frank Keukens, Rosa den Engelsman, Janneke Schellekens, Rutger ter Horst, Sake 
Spoelstra, Karlijn van Ramshorst, Jan Willem de Kleuver, Jesse van den Berg, Martine 
Erich, Alex Dijkstra, Bas Dolman, Charlotte Vollaard, Imke Claassen, Emma Rotman, 
Wilfred Bijenhof, Franka Kerklaan, Jenny Nij Bijvank, Serieke Kloet, Marieke de Vries, 
Roos Durenkamp, Diederik Kuijper, Martin Kooij, Vincent Tunru, Peter Mueller, Daniël 
van Opstal. 
 
Verlaat: 
Martin Vroegindeweij (boot gemist), Marten Wolff, Carel Kooij, Fleur Reijngoudt, 
Carolien de Groot, Paul Roumen. 
 
Afgemeld: 
Romboud van de Woestijne, Almer Moggré, Monica Bentvelzen, Arjan van Wijngaarden. 
 
Locatie: 
Senaatszaal, Academiegebouw (Domplein 29) 
 
Aanvang: 
19.00u  
 
 
Agenda: 
1. Opening 
2. Vaststellen agenda 
3. Goedkeuren notulen ALV 24 juni 2011 en BLV 11 juli 2011 
4. Jaarverslag 
5. Jaarrekening 
6. Toelichting Kascommissie 
7. WVTTK 
8. Rondvraag 
9. Dechargeren 
PAUZE 
10. Chargeren 
11. Jaarplan 
12. Begroting 
13. Samenstelling Commissie van Advies 
14. Samenstelling Technische Commissie 
15. WVTTK 
16. Rondvraag 
17. Sluiting 
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1. Opening 
Guusje opent de Algemene Ledenvergadering om 19.05 uur. 
 
 
2. Vaststellen agenda 
Guusje neemt de agenda door. 
 
3. Goedkeuren notulen ALV 24 juni 2011 en BLV 11 juli 2011 
Over de notulen van de vorige ALV en BLV zijn geen opmerkingen, beide notulen worden 
goedgekeurd. 
 
 
4. Jaarverslag 
Een heleboel zaken zijn de afgelopen ALV’s al besproken, daarom zal nu slechts een 
selectie van punten uit het jaarverslag worden behandeld. 
 
Rik neemt het jaarverslag door. 
In de halfjaarbalans, gepresenteerd tijdens de ALV van 11 februari 2011, stond nog een 
aantal dingen dat toen nog uitgevoerd moest worden. 
• Financieel: Komt bij punt 5. Jaarrekening door Marlies. 
• Invoering keeperstraining: Er is een keeperstrainer aangesteld voor komend seizoen, 
die de A-selectiekeepers gaat trainen. In ruil hiervoor geven de A-selectiekeepers 
komend seizoen keeperstraining aan alle overige keepers, zodat er voor de gehele 
vereniging keeperstraining is. 

• Oplevering scorebord: Olympos is bezig met de stellage om het scorebord op te hangen 
bij het kunstgrasveld. 

• Huishoudelijk Reglement: HR is herzien, de herziene versie is te vinden op de site. 
• Vrienden van Odysseus: Is nieuw leven in geblazen. 
 
Sjoerd licht Vrienden van Odysseus toe. 
De site is up-to-date wat betreft VvO. Er zal een nieuwe lijn ingezet worden door Sjoerd, 
Marten Wolff en Ivar Bijvoet (een van de oprichters), waarin een aantal dingen verandert: 
alle VvO ontvangen ongeveer 1x in de drie maanden een Nieuwsbrief, aangepast op de 
VvO met interessante weetjes. 
 
• Nieuwe beleid zondagafdeling: Is klaar, ook het algemeen beleidsplan is 
aangepast/aangevuld. Het beleid is opgesteld op basis van gesprekken met de 
zondagcommissie en het CvA. Het bevat de opzet en de taken van de zondagcommissie, 
want Niek heeft zijn taak als zondag-wedstrijdsecretaris neergelegd. Verder bevat het 
een stuk finanacieel-technisch en een stuk over toelating en indeling bij de zondag. Het 
is een beleid dat bij de waarden van Odysseus past en bij de standpunten en wensen van 
de zondag. Het ligt nu bij de zondagcommissie, en komt daarna in het algemeen 
beleidsplan. 

• Reiskosten Dames 1: Niet in geslaagd. 
 
Guusje licht reiskosten Dames 1 toe. 
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We hebben wel ons uiterste best gedaan om hiervoor een structurele oplossing (bijv. in de 
vorm van een sponsor) te zoeken, maar helaas zijn we daarin niet geslaagd. Het blijft een 
moeilijk punt dat we hebben overgedragen aan het kandidaatsbestuur. Voor het komende 
seizoen is er een (tijdelijke) oplossing, hier zal het nieuwe bestuur straks meer over 
vertellen. 
 
• Document over veldenverplaating: Dit is er nog niet. Met Guusje, Fieke en Sake volgt 
er nog een gesprek met Olympos, dat is goed voor de overdracht. Het is wel de 
bedoeling dat het document er nog komt. 

• Veldenverplaatsing en nieuwe wedstrijdsecretariaat: Het nieuwe bestuur zal hier 
straks een toelichting over geven. 

• Interne zaken: Met name de Aftrap. 
 
Linda licht de Aftrap toe. 
De Aftrap was een geslaagd en goed weekend voor alle nieuwe leden. Het was erg 
gezellig, maar achter de schermen liep het nog niet helemaal soepel. Het streven is meer 
een standaard weekend, op dezelfde locatie (Austerlitz), goed qua afstand (dichtbij) en 
kosten (het best haalbare), en ze laten studenten toe. Het plan is een standaard 
draaiboek, zodat de commissie het wiel niet steeds opnieuw hoeft uit te vinden. 
 
• Externe zaken: Sponsoren en filmpje. 
 
Sjoerd licht de externe zaken toe. 
Vanaf vandaag zijn alle sponsoren terug te vinden op de website. Het nieuwe bestuur zal 
straks meer vertellen over DressMeClothing. 
N.a.v. gefilmde beelden op het lustrum heb ik een filmpje gemaakt, hopelijk kan deze zo 
na de ALV vertoond worden in de Kneus. Het is bedoeld als promo voor Odysseus. 
 
• Technische zaken: Het was een goed jaar, met o.a. promotie van Heren 1 en Dames 1. 
We zijn blij dat ze ook goed aan dit seizoen begonnen zijn. 

 
Vragen over het jaarplan. 
Marieke: Krijgen de nieuwe Vrienden van Odysseus weer bordjes op het bord in de 
kantine? 
Sjoerd: Ja, binnenkort zullen de huidige en nieuwe VvO’s een mail krijgen over o.a. de 
betaling en de bordjes, maar dit moet samen met Romboud. 
Marten: Een belangrijk verschil tussen de oude en nieuwe opzet van de VvO’s is nog dat 
het geld vroeger naar de vereniging ging, op de grote hoop gegooid werd, maar nu gaan de 
VvO’s bepalen wat er met het geld gaat gebeuren, bijvoorbeeld ludieke activiteiten voor 
de vereniging (zoals Wapperman) en activiteiten voor VvO’s. 
 
5. Jaarrekening 
Marlies neemt de jaarrekening door. 
Jullie zien op het bijgevoegde papier de huidige financiële tussenstand. Het financiële 
jaarverslag is nog niet af, deze zal in februari 2012 besproken worden. De huidige 
tussenstand wijkt niet erg af van de tussenstand op 24 juni 2011. Nu zijn wel crediteuren 
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en debiteuren toegevoegd. Prognose: een winst van 2100,- euro, waarvan ongeveer 1500,- 
euro winst van het toernooi is. 
 
Marlies licht een paar punten toe. 
• Veldenhuur: Lage stand op de tussenstand, omdat de tweede termijn pas na 1 juli 2011 
betaald is. Hierdoor valt deze onder crediteuren. 

• KNVB-rekening: Hiervoor geldt hetzelfde, de narekening komt ook bij de crediteuren. 
Deze is vrij hoog door de vele tuchtzaken, welke we verhalen op leden, en we zijn veel 
geld kwijt aan het (verplicht) verlengen van spelerspassen. 

• Debiteuren: Meeste posten zijn tuchtzaken van de KNVB, materiaalboetes, een aantal 
contributiegevallen dat nog geïnd moet worden, een paar sponsoren die inmiddels al 
betaald hebben, en de toernooiafrekening. 

 
Er zijn geen vragen over de financiële tussenstand, de uiteindelijke jaarrekening volgt dus 
in februari 2012. 
 
 
6. Toelichting Kascommissie 
De Kascommissie is afwezig, maar een officiële toelichting op het jaarverslag komt in 
februari, omdat het jaarverslag nu nog niet af is. Marlies kan hierdoor als penningmeester 
alleen onder voorbehoud gedechargeerd worden. Er is nu dus geen verdere toelichting.  
 
7. WVTTK 
Er zijn geen WVTTK’tjes ingediend. 
 
 
8. Rondvraag 
Martine: Ik wil graag Martin een compliment maken voor het digitale indelingbestand dat 
hij gemaakt heeft, dat is heel goed voor de samenwerking tussen de TC en secretarissen. 
 
Bas: In de vorige ALV noemde Jan Willem namens het CvA het plan om deze ALV met een 
voorstel te komen over telefoonkosten e.d. voor het bestuur. Komt dat nog? 
Jan Willem: Dit komt na de pauze, er komt een voorstel om te stemmen tijdens de ALV in 
februari. 
 
Jan Willem: Vóór het dechargeren wil ik namens het CvA nog wat zeggen over afgelopen 
bestuursjaar. Jullie hebben een goed jaar gedraaid, om een paar punten te noemen: 
Professionalisering van de vereniging, waaronder de organisatie van de TC en het 
voetbaltechnische beleid. Invoeren van de keeperstraining. Het lustrum, was goed 
georganiseerd, grootse feesten, er was groot aantal oud-leden, waardoor je nu misschien 
meer Vrienden van Odysseus hebt? VvO wordt nu beter neergezet, ik ben benieuwd hoe 
het gaat lopen. De promotie van Heren 1 en Dames 1. En als laatste maar niet 
onbelangrijk: jullie hebben goed gedraaid in een moeilijk financieel jaar. Namens het CvA 
mijn complimenten. 
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9. Dechargeren 
De bestuursleden worden nu gedechargeerd door Guusje en Fieke wordt gechargeerd als 
nieuwe voorzitter. 
• Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Jelmer van Zeijl als 
wedstrijdsecretaris heren van USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Tamar op den Kelder als 
wedstrijdsecretaris dames van USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Sjoerd Kuijten als commissaris 
extern van USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Linda van den Heuvel als 
commissaris intern van USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Rik Molenaars als commissaris 
beleid van USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar onder voorbehoud Marlies 
Treep als penningmeester van USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Martin Vroegindeweij in 
afwezigheid als secretaris van USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Fieke Snijder als voorzitter van 
USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag dechargeer ik zonder bezwaar Guusje Collin als voorzitter van 
USVV Odysseus ’91. 

 
 
PAUZE 
 
 
10. Chargeren 
Fieke chargeert het nieuwe bestuur. 
• Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Rutger ter Horst als secretaris 
van USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Janneke Schellekens als 
penningmeester van USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Sake Spoelstra als commissaris 
beleid van USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Daan Smelter als commissaris 
intern van USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Rosa den Engelsman als 
commissaris extern van USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Fraukje Coopmans als 
wedstrijdsecretaris dames van USVV Odysseus ’91. 

• Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Frank Keukens als 
wedstrijdsecretaris heren van USVV Odysseus ’91. 
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11. Jaarplan 
Toelichtingen op het jaarplan 
Als bestuur hebben wij wederom besloten om – net als voorgaande twee seizoenen - 
speerpunten in ons jaarplan op te nemen. 
 
Financieel 
• Dit jaar is er een contributieverhoging doorgevoerd. Dit is noodzakelijk gezien een 

aantal toegenomen kostenposten.  
• De belangrijkste kostenpost is de verhoging van de veldenhuur in verband met de 

volledige beschikbaarheid van het kunstgrasveld een heel seizoen. Daarnaast zijn ook 
toegenomen: KNVB-kosten en salarissen A-selectie trainers. De reiskostenvergoeding 
aan Dames 1 is ook sterk toegenomen door de promotie naar de hoofdklasse (tijdens 
het punt ‘Begroting’ gaan we hier verder op in).  

• Op dit moment hebben we de ouderbijdrage wél in de begroting staan, maar het is 
niet zeker of we deze nodig zullen hebben. Zoals het er nu naar uitziet wel. We willen 
geen gewoonte maken van deze bijdrage, dan verzwakt het effect.  

• De begroting is nu sluitend. 
 
Investeringen 
Als bestuur is er veel gediscussieerd over de investeringen dit jaar. De gekozen 
investeringen komen voort uit de genoemde speerpunten in het Jaarplan 2011-2012.  
We gaan dit jaar investeren in: 
• het technisch kader: we krijgen dit seizoen een keeperstrainer 
• plekken voor trainers en scheidsrechters door middel van het aanbieden van cursussen 
• het bevorderen van betrokkenheid en verenigingsgevoel, merchandise en 

vrijwilligersbedankdagen 
• de Aftrap: de deelnameprijs voor de Aftrap is €10,- verlaagd. Toelichting: we willen 

de drempel verlagen om mee te gaan naar de Aftrap, omdat is gebleken dat deze 
activiteit veel actieve leden voortbrengt en hier willen we in investeren. 

• Het beperken van het ongemak met betrekking tot de veldenverplaatsing. Toelichting: 
dit jaar verwachten we knelpunten doordat de veldenafstand dit seizoen groot is. Door 
actief bezig te blijven met het bestrijden hiervan proberen we (grote) problemen in 
de kiem te smoren. In de komende tijd zullen wij achter deze (mogelijke) problemen 
komen. Daarom zijn de hiermee gepaard gaande kosten nog onzeker. 
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Voetbaltechnisch kader 
Voor alle teams zijn wederom (voetbal-)doelstellingen vastgesteld (zie Jaarplan 2011-
2012). 
 
Notitie: voor de damesteams van de BC-selectie gelden de doelstellingen voor het eerste 
halfjaar, omdat Da3-Da7 begint met een najaarscompetitie. In de winterstop worden deze 
competities opnieuw ingedeeld. 
 
Carolien: Waarom trainen dames 3 en 4 dit seizoen op verschillende dagen? 
Fieke: Er waren in eerste instantie trainers voor dames 4 gevonden die alleen op 
woensdag training konden geven. Toen uiteindelijk bleek dat deze trainers dames 4 toch 
niet zouden gaan trainen, waren er al dagen en tijden aan andere teams toegezegd en kon 
dit niet meer gewijzigd worden. 
Carolien: Vorig seizoen was er een idee om dames 3 en dames 4 opnieuw in te delen om 
zo de aansluiting met de A-selectie te vergroten, maar daar is dit seizoen niets meer van 
terug te zien. Waarom niet? Waarom wordt het beleid van vorig jaar niet gehandhaafd? 
Bas en Martine: Het beleid van de TC is nog steeds om dames 3 en ook deels dames 4 meer 
aan te laten sluiten op de A-selectie. Voor de boel op een hoop gooien hebben we na 
overleg met de trainers niet gekozen. Wel is het beleid dat vorig jaar is ingezet 
gehandhaafd, dus: spelers kunnen van dames 3 naar dames 4 gaan en ook andersom. Dit 
jaar ging er niemand naar dames 4 omdat er bij dames 3 behoorlijk veel meiden weg 
waren gegaan. Zo was er al voldoende ruimte voor afvallers van de selectie en het niveau 
van dames 3 was op orde. Wel is er iemand van dames 4 naar dames 3 gegaan. Het beleid 
van vorig jaar is er dus nog steeds, maar was dit jaar wellicht wat minder zichtbaar. 
Volgend jaar is dit vermoedelijk weer wel zo. 
Verschillende trainingsdagen zijn vervelend, maar dat was overmacht. 
Guusje: Dit jaar moesten we met veel andere factoren rekening houden en trainers 
vonden wij belangrijker dan de integratie tussen dames 3 en 4. Dit is natuurlijk wel 
jammer en hier is ook ons best voor gedaan, maar we moesten een keuze maken en 
hebben voor de trainers gekozen. 
 
Betrokken, Kader en Organisatie 
We lichten alleen de punten toe die verschillend zijn ten opzichte van vorig jaar. Bestuur, 
Kader en Organisatie is grootendeels een voortzetting van het beleid van de afgelopen 
jaren (zie ook Meerjarenplan 09-13 en Jaarplan 2011-2012). 
 
Toelichting 
De Aftrap 
• We willen zoveel mogelijk nieuwe leden van de club mee laten gaan met de Aftrap. 

We hebben, zoals eerder genoemd, €10,- van de deelnemersprijs afgehaald. 
• We willen op de Aftrap extra aandacht schenken aan commissies om deze ook dit 

seizoen weer vol te krijgen en veel nieuwe leden actief te krijgen. Dit is gedaan door 
middel van een officiële presentatie van de commissies. Deze presentaties zijn ook 
opgenomen in het draaiboek van de Aftrap.  

• De Aftrap is dit jaar samen georganiseerd met de Seizoensopening, ook om beter 
kennis te maken met de niet-nieuwe leden.  
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Paul: Misschien is het een idee voor volgend jaar om meer aandacht aan de integratie met 
bestaande leden te schenken. Dat aspect komt tekort in alleen de Seizoensopening. Een 
idee is een feestavond op de zaterdagavond van de Aftrap voor alle leden van Odysseus.  
Daan: Dit zullen we meenemen in de organisatie voor volgend jaar. 
Martin Kooij: Nieuwe leden weten op de zondag van de Seizoensopening de weg nog niet 
naar de kleedkamers van Olympos. Misschien kunnen we vrijwilligers vragen om nieuwe 
leden/Aftrappers die de weg nog niet weten op te vangen op zondagochtend. 
Daan: Goed idee, ook dit punt zullen we meenemen. 
Roos: Twee jaar geleden was het wel zo dat de zaterdagavond voor iedereen was. 
 
SuperSaturdays 
• We hebben dit seizoen 2011-2012 vier maal een SuperSaturday, twee voor en twee na 

de winterstop. De SuperSaturday wordt nu standaard uitgebreid met een extra 
activiteit, zoals bij de laatste SuperSaturday van vorig seizoen: een biercantus. 

 
Vrijwilligers 
• Bij deze willen we de vrijwilligers nogmaals bedanken voor afgelopen seizoen. 
• Voor dit seizoen willen we op vrijwilligersbedankdagen meer doen met de integratie 

van vrijwilligers tussen de verschillende commissies, zoals bij ‘Wie is de mol’ vorig 
jaar. 

 
Purple Brain 
• Er komt een column in de PB van de TC. Dit zorgt voor meer betrokkenheid tussen de 

teams. Teams kunnen elkaar meer volgen. Bas: De columns zullen voornamelijk de 
lagere teams bevatten. Hogere teams zijn meestal bekend. 

• De PB komt ook digitaal ter inzage. Dit zal twee weken na de hard copy uitgave zijn. 
De privacy wordt niet gezonden, omdat deze digitale versie niet via zoekmachines 
gevonden kan worden. 
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Overige Betrokkenheid, Kader & Organisatie 
• Wij gaan dit jaar een agenda maken van alle Ody-activiteiten en deze onder meer in 

postervorm bij de keet ophangen. Zo worden de activiteiten beter gepromote, wat 
hopelijk voor hogere opkomsten zorgt. 

 
Balans voetbal en gezelligheid 
• We proberen dit seizoen ook lagere teams voetbaltechnische doelstellingen op te 

laten stellen.  
• Teams kunnen worden gevolgd op de website en ieder team gaat weer een eigen 

teamsite bijhouden op de website.  
 
Aansluiting van zaterdagtak op de zondagtak 
• Vorig jaar is vanwege het lustrum geen zondagdag georganiseerd, het jaar daarvoor 

wel. Dit jaar zal er wel weer een zondagdag worden georganiseerd, met als doel de 
aansluiting tussen de zaterdag en zondag te verbeteren.  

 
Materiaal 
• Er zijn dit jaar nieuwe ballen voor de A-selectie. De oude ballen van de A-selectie zijn 

doorgeschoven naar de BC-selectie en aangevuld met nieuwe ballen. 
• Andere oude ballen zijn aan alle teams cadeau gedaan als intrapballen. 
• Er zijn nieuwe broekjes van Hummel, dit is onderdeel van de sponsordeal met 

Hummel. Heren 1 en Dames 1 gaan spelen in Hummelbroekjes en Stanno sokken met 
Ody-logo. Voor de kledingverkoop in de keet worden nu ook Hummelbroekjes en 
sokken gebruikt. 

 
Carel: Wat gebeurt er met de oude broekjes en sokken? 
Frank: Deze zijn nog steeds te koop voor de helft van de prijs. De sokken zijn echter al op 
door aanvulling in de A-selectietassen. Dit is een gevolg van de vertraging van de levering 
van de nieuwe sokken. 
 
Scheidsrechterscursus 
• De poules zijn een succes te noemen. Voor de scheidsrechterscursus zijn al vier 

plaatsen gevuld, dus hiermee is de poule uitgebreid. 
 
Jan Willem: Wat is de grootte van de scheidsrechterspoule nu?  
Frank: Deze bevat twaalf personen. 
 
Trainerscursus 
• Er zijn drie plaatsen voor de junioren trainerscursussen.  
• Aan het begin van het seizoen kan maximaal een lid deze cursus doen. Voor 

seniorencursus TC3 is de inschrijving dit seizoen al gesloten.  
 
Martine: Waarom maximaal één TC3 cursus? Als je toevallig in één seizoen twee goede 
selectietrainers hebt die deze cursus willen doen die voor langere tijd bij Odysseus willen 
blijven, kan er dan maar één de TC3 cursus doen? 
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Frank: Op een begroting maak je plaats vrij voor deze cursus, dus kun je er niet teveel 
aanbieden. Mocht het toevallig toch voorkomen kan altijd anders besloten worden door 
het bestuur te zijner tijd.  

 
Keeperstrainer 

• Er is voor dit seizoen door het vorige bestuur een keeperstrainer aangesteld voor de 
gehele A-selectie. 

• De hele club profiteert hiervan aangezien de A-selectiekeepers op hun beurt de 
keepers van de BC-selectie training gaan geven. 

 
Praktische problemen 
• De loopbrug richting het kunstgrasveld zou eerst worden afgesloten door de UU. Dit 

plan is nu van de baan en de doorgang blijft bestaan, mede omdat Olympos hier 
belang bij heeft. 

• Dit jaar krijgen we internet in de keet. Dit heeft te maken met de invoering van het 
digitale wedstrijdformulier (DWF). Deze moet online worden ingevuld en naar de KNVB 
worden verzonden. Het internet is van de UU in samenwerking met Olympos. In 
september krijgen wij als het goed is toegang tot deze verbinding.  

Jesse: Is Eduroam van de UU geen optie? 
Frank: Er is geen verbinding in de keet van Eduroam door ontbreken van hoge spanning. 
• De kleedkamers die we ter beschikking krijgen blijven hetzelfde als voorgaande jaren, 

dus zullen we nog steeds elke zaterdag met open kleedkamers moeten werken. 
• We gaan investeren in een theecontainer als dat nodig is, omdat er een beperkte 

stroomvoorziening in de keet aanwezig is en we niet willen dat de stoppen doorslaan. 
Daarnaast willen we in verband met de open kleedkamers een tassenrek realiseren 
naast de keet, waar de teams dan hun tassen tijdens de wedstrijd kunnen herbergen. 

 
Teamtaken 
• Deze zullen gelijk blijven aan vorig jaar, behalve dat Heren 1 nu training gaat geven 

aan Heren 6. Dit is een vrijwel volledig nieuw team, dus daarom hebben we hiervoor 
gekozen. 

• H2-H11 blijven fluiten. 
• Dames 1 gaat de damescursus verzorgen en indien nodig fluiten en Madame van de 

Dag. En de overige damesteams, Da2-Da7, zullen ook Madame van de Dag zijn of 
wedstrijden fluiten. 

 
Damescursus 
• Dit is een cursus voor dames met beperkte voetbalervaring. Voor onze lange wachtlijst 

is hiermee een gedeeltelijke oplossing gevonden. De cursus gaat acht weken duren en 
wordt afgesloten met een gezamenlijk etentje. 

• Dit jaar lopen we waarschijnlijk quitte met deze cursus, omdat het aantal dames niet 
hoog genoeg is om eraan te verdienen. In de toekomst kan dit wel het geval zijn als de 
cursus bekender en populairder is. 

• Volgend jaar hopen we op twintig deelnemers. 
 
Carolien: Wat houdt de damescursus eigenlijk in? 
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Fraukje: Het is een acht-weekse training op de vrijdagavond, waarin geprobeerd wordt de 
basisvaardigheden van het voetbal aan te leren aan deze dames die nog geen ervaring 
hebben met voetbal. 
Carolien: Zijn de deelnemers van de damescursus steeds unieke nieuwe leden? Of kunnen 
ze ook voor een tweede keer meedoen? 
Fieke: Als het een succes is kijken we of we in het voorjaar een tweede cursus kunnen 
doen, ofwel met dezelfde cursisten ofwel met nieuwe cursisten. 

 
Voorwaarden Digitaal Wedstrijdformulier (DWF) 
• Dit is een digitale invulling van het nu al bestaande wedstrijdformulier. 
• Op dit moment wordt het DWF verlicht gebruikt voor Heren 1 en Dames 1, maar 

verderop in het seizoen zal het ook verplicht worden voor Heren 2 (A-categorie). 
Mogelijk is het DWF volgend seizoen voor alle teams verplicht. 

• We willen hiervoor goede voorwaarden scheppen. Het liefst in de keet, omdat wij daar 
moeten blijven zitten. De laptop die hiervoor benodigd is, staat al in de keet. En de 
dongel is momenteel nog in gebruik, maar kost (veel) meer geld dan de verbinding van 
Olympos. 

• Medio september zou een goede verbinding met internet door Olympos gerealiseerd 
moeten zijn. Deze verbinding gaat waarschijnlijk via (het versterkte) Eduroam. 

 
Diederik: Wordt de dongel dan verbannen? 
Fraukje: Ja. 
 
Uitstraling, promotie & werving 
 
Vrienden van Odysseus  
• Met betrekking tot vorig jaar is er niks veranderd bij de VVO. 
 
Sponsoren 
• Dit jaar heeft het behouden van hoofdsponsoren De Kneus en iStip de prioriteit. 
• Rosa zal zich in samenwerking met de sponsorcommissie, bestaande uit Marten en 

Sjoerd, daarnaast bezig gaan houden met het werven van andere sponsoren door 
gebruik te maken van het bestand met potentiële sponsoren.  

• Dit jaar zullen commissies worden ondersteund met het werven van sponsors.  
 
Marieke: Hoe zit het met de sponsorborden om het kunstgrasveld? 
Rosa: Op dit moment is er door Olympos nog niet besloten wat wel en niet mag. Op korte 
termijn komt hier duidelijkheid over. 
Jan Willem: Er hangen al wel borden, hoe zit dat dan? 
Rosa: Deze borden hangen er zonder goedkeuring. 
Karlijn: Wat gaat er dan nu gebeuren? 
Sjoerd: Olympos reageert niet, ondanks nadrukkelijke verzoeken van onze kant. Op dit 
moment willen ze een bepaald bedrag per m2 sponsorbord. We willen op deze manier een 
nette invulling geven aan het beleid van Olympos. Voor huidige sponsoren is het belangrijk 
dat die borden er snel komen.  
Jan Willem: Wordt dit dan geregeld door een studentencommissie? 
Sjoerd: Nee, door mensen die werken bij Olympos. 
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Guusje: Het speelt inmiddels al een half jaar. 
 
Bas: In de vorige ALV is aangegeven dat de post ‘sponsorinkomsten’ te ruim is begroot. 
Wordt dit in het meerjarenplan ter overweging meegenomen? 
Rosa: De begroting is op dit moment gebaseerd op de huidige contracten. Het was 
aanvankelijk hoog ingeschat om de uitdaging groot te houden. We moeten er samen met 
de sponsorcommissie over na gaan denken of we hier duidelijkheid over kunnen krijgen, 
zodat we een beter overzicht hebben wat op lange termijn binnenkomt. Dit zal dan 
worden opgenomen in een draaiboek op lange termijn. 
Marten: Dan is de werkwijze ook voor langere tijd houdbaar. 
Bas: Het hoeft niet allemaal op papier, maar het is handig, makkelijk en belangrijk als dit 
goed gebeurt. Het zou zonde zijn als contacten verloren gaan door gebrek aan continuïteit 
in kennis bij de sponsorcommissie. 
Paul: Ik vind dat het wel op papier moet komen. Het is voornamelijk voor de club van 
belang. De hele club moet ervan op de hoogte zijn, inclusief opvolgers van leden in de 
sponsorcommissie. 
Carel: Misschien is het een idee om leden te activeren op zoek te gaan naar sponsoren. 
Eventueel met in het vooruitzicht een contributieteruggaaf. Je krijgt toch meer geld 
binnen van een sponsor dan dat je misloopt door een restitutie van de contributie. 
 
Paul: Wat is de huidige stand van zaken met betrekking tot het scorebord? 
Frank: Harry is bezig om een stellage te bouwen. Op dit moment is Harry niet aanwezig op 
Olympos. Binnenkort is het scorebord een feit. 
 
Marten: Misschien is het een idee om te kijken of we meer in de media kunnen komen. 
Carel: het zou leuk zijn als er een nieuwe Ody-App zou komen, misschien is dit wel 
mogelijk op korte termijn?  
 
Merchandise 
• De merchandise wordt dit jaar uitgebreid. Saamhorigheid en naamsbekendheid worden 

hiermee hopelijk vergroot. 
• DressMeClothing is een relatief nieuw bedrijf die een soort sponsoring aangaat met 

verenigingen om zo goedkoop Ody-kleding te kunnen verkopen in de keet. Er is een 
deal met dit bedrijf gesloten. 

• Het eigen risico in deze deal is klein: we kunnen namelijk in kleine hoeveelheden 
bestellen. Zo kunnen we kijken wat wel aanslaat en wat niet. 

• Dit is een nieuwe vorm van sponsoring, omdat het ons ook indirect geld oplevert: 
leden die bestellen bij DressMeClothing krijgen 10% korting op hun bestelling en 
daarnaast krijgt Odysseus een bepaald percentage van de omzet van alle Ody artikelen 
die worden verkocht. 

 
Utrechtse Introductietijd (UIT) 
• Dit jaar hebben we ondanks de wachtlijst ook weer op de sportmarkt gestaan en 

deelgenomen aan de karrenparade. 
• We zijn nog steeds op zoek naar selectiespelers, keepers en trainers. Volgend jaar 

staat daarom wederom op de planning deel te nemen aan de sportmarkt en 
karrenparade. 
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• De UIT is voor ons als bestuur moeilijk verlopen dus wordt er dit jaar een draaiboek 
voor de UIT gemaakt die door een volgend bestuur gebruikt kan worden. 

• De wachtlijst voor de heren als voor de dames is ongeveer even groot en telt ongeveer 
40 plaatsen per wachtlijst. 

 
Overige Zaken 
• Veld 2 ligt qua locatie nog steeds ver verwijderd van veld 1, veld 3 en de keet. Dit is 

niet wenselijk en daarom proberen we dit seizoen vooruitgang te boeken in de aanleg 
van veld 2 naast het kunstgrasveld.  

• De klankbordgroep kan weer worden ingezet om deze problemen mede op te lossen. 
• Het algemene beleidsplan gaat herschreven worden, omdat deze achterhaald is. Het 

nieuwe beleidsplan zal gelden voor de periode ’12-’16. 
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12. Begroting 
De belangrijkste veranderingen in de begroting ten opzichte van vorig jaar zijn 
weergegeven. De begroting is gebaseerd op de begroting van vorig jaar en het grootboek.  
 
Batenkant 
• Contributie (post 110) is verhoogd. Per zaterdaglid is de verhoging  €7,50 per seizoen 

en per zondaglid €12,50 per seizoen.  
• Het verschil met vorig jaar is echter minimaal. Dit komt omdat één zondagteam is 

vertrokken en dit scheelt aanzienlijk. 
Lastenkant 
• De sponsorinkomsten zijn dit jaar ongeveer €5000,- euro. Door recente werving van 

nieuwe sponsoren konden er nog een aantal inkomsten extra worden bijgeschreven à 
€1300,-.  

• De veldenhuur gaat omhoog met name door volledig gebruik kunstgrasveld. Het 
gebruik van dit veld is duurder. De totale veldenhuur stijgt met 16% ten opzichte van 
vorig jaar. 

• De KNVB-kosten gaan fors omhoog door een herberekening. We betalen altijd 
voorschotten aan de KNVB, dus het kan zijn dat het aan het eind van het seizoen mee 
is gevallen met de kosten en dat we een bedrag teruggestort krijgen, maar dat is nu 
nog niet duidelijk. 

• Er is een keeperstrainer aangesteld dit seizoen. 
• Materiaal kosten staan zowel aan de baten (post 250) als aan de lastenkant (post 

1100), dit komt omdat we €700,- krijgen door een sponsordeal met Hummel en zo is 
duidelijk te zien dat het ons geld op gaat leveren. 

• De Aftrap is door ons met €10,- per deelnemer verlaagd. De Aftrapcommissie loopt dus 
niet quitte.  

• Da1 is gepromoveerd en dat brengt extra reiskosten en vergoeding met zich mee (post 
115 en 130). Om 3500 kilometer af te leggen krijgen ze een aantal keer een busje mee 
van ons. Da1 moet zelf ook meer betalen, dus de kosten worden verdeeld over twee 
partijen. We komen ze deels tegemoet in de kosten. 

 
Paul: Dit vraag ik mede namens Arjan: waarom betalen A-selectiespelers niet meer 
contributie, aangezien ze ook meer kosten maken voor de club? 
Guusje: Er is al het plan om op een rij te gaan zetten hoe de verhoudingen zitten tussen 
A, B en C-selectie. We moeten scheefgroei voorkomen. Hiervoor zijn veel factoren van 
belang, denk ook aan sponsoring. Op dit moment is het niet de intentie om onderscheid in 
contributie te maken tussen de selecties. A-selectiespelers zijn ook studenten. 
Martine: Bij normale clubs krijgen A-selectiespelers betaald vanaf de 3e klasse. Wij spelen 
met de heren 2e klasse en zij krijgen niks. We moeten het wel aantrekkelijk houden om 
hier te blijven voetballen. 
Marten: Neem dan ook in overweging om onderscheid te maken tussen studenten en niet-
studenten op de zaterdag. Moeten niet-studenten op de zaterdag ook meer gaan betalen? 
Fieke: We gaan hier over nadenken. 
 
• Betrokkenheid: We behouden de vier SuperSaturdays en laten daarom het bedrag van 

vorig jaar staan.  
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Diederik: Vorig jaar was het begrote bedrag van de website overschreven, maar dit is niet 
aangepast. Waarom niet? 
Marlies: Het bedrag is wel hoger geworden door een nieuw contract met Voetbalassist. 
Het is niet duidelijk hoe deze verhoging tot stand is gekomen, maar we zullen dit bedrag 
niet overschrijden, omdat we onbeperkt datalimiet hebben. 
Janneke: De toernooiwebsite zit ook nog bij dit contract in, maar we gaan voor volgend 
jaar een nieuw contract opzetten zonder deze website erin en hopen zo kosten te 
besparen. 
  
Marten: Bij wedstrijdballen staat een te klein bedrag op de begroting naar mijn idee. 
Janneke: Het is een bedrag voor vier ballen en dit moet genoeg zijn. 
Alex: Een bal komt snel in de sloot en dan is een extra bal wel handig. 
Tamar: In principe moet één bal voldoende zijn. 
 
13. Samenstelling Commissie van Advies 
• Jan Willem: Op de vorige ALV is aangekondigd dat Els Lieben de CvA gaat verlaten. 

Vanaf deze ALV gaat Marloes Zewuster de CvA verlaten. Tamar is gevraagd als nieuw 
lid, omdat zij twee jaar in het bestuur heeft gezeten en veel praktische ervaring 
heeft.  

• De leden stemmen in met Tamar als nieuw lid van de Commissie van Advies. 
 
Bestuur en kosten 
• De CvA heeft een voorstel het bestuur tegemoet te komen in de kosten, aangezien zij 

zich vrijwillig inzetten voor de club. Het voorstel is om alle activiteiten die N€10,- of 
minder kosten gratis te maken voor het bestuur. Hierover wordt gestemd in februari 
op de ALV en de uitkomst hiervan zal dan met terugwerkende krachten per 1 
september 2011 werken. 

 
14. Samenstelling Technische Commissie 
• Nieuwe leden in de technische commissie zijn: Linda, Alex en Paul. 
• Er wordt afscheid genomen van Tim, Annemarie en Jesse. 
• Jesse en Guusje worden adviseurs van de technische commissie. 
 
15. WVTTK 
Er zijn geen WVTTK’s ingediend 
 
16. Rondvraag 
Jesse: Misschien is het een idee om na te denken over telefoons voor het bestuur. Voor 
jullie zelf handig, zodat jullie geen verhoogde kosten meer hebben en voor de functie 
handig, omdat het telefoonnummer hetzelfde blijft. 
 
Paul: Misschien willen jullie de ALV aantrekkelijker maken om zo meer leden te trekken. 
Probeer daar eens over na te denken. 
 
Marieke: Krijgt het aftredend bestuur hun contributie terug? 
De leden stemmen in met het feit dat het aftredend bestuur hun contributie voor 
afgelopen seizoen terugkrijgt. 
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Wilfred: In de communicatie is het misgegaan toen ik nieuw lid ben geworden hier. Ik heb 
nooit een bevestiging gehad van mijn plaatsing, maar kon wel ineens mee op de Aftrap. 
Misschien kunnen jullie hier in het vervolg iets nauwkeuriger in zijn. 
 
17. Sluiting 
Fieke sluit de Algemene Ledenvergadering om 21.45 uur. 


